



娱乐圈穷追猛打 劣迹艺人

影视合同将增加劣迹担责条款

近期,广电总局正式下发“封杀”劣迹艺人的通知,的确起到整肃娱乐圈风气的作用。日前,记者采访了圈内人士,已经有影视公司准备在演员合同中加上劣迹担责条款。这意味着演员会更加慎重考虑自己的违约成本,以前承担的是道德和法律上的责任,现在还要承担经济上的责任。

1 合同添条款防止劣迹艺人毁戏

在广电总局正式下发“封杀”劣迹艺人的通知中,明确指出“有吸毒、嫖娼等违法犯罪行为者”参与制作的电影、电视剧、电视节目、广告节目、网络剧、微电影等,都列入暂停播出范围。剧组在拍摄合约的签订上更倾向于让艺人承担因个人问题造成的剧组损失。为此,记者采访到刚刚拍摄完成的中泰合拍电影《按摩师》的制片人叶小舟,他表示:“这部片子拍摄前还真没跟

艺人签署相关的协议,但我们拍摄时一定要跟艺人签署相关的协议。” 问及详细的执行措施时,他表示:“关于这事我们已经开了好几次会,如果涉及邀请大牌艺人,我们会在让有版权的出品方与艺人签署劳动合同时,把有关条款加在里面。至于三、四线艺人,会让剧组跟艺人签署相关协议。艺人如有违法行为影响影视作品上映或者播出,就要退回片酬并承担剧组经济损失。”

3 制作方纷纷表示将增加劣迹担责条款

近日,多家国内影视剧制作公司表示会在合同中加上劣迹担责条款,不管是一线演员还是三、四线演员,一视同仁。

浙江华策影视股份有限公司的宣传部表示,今后与艺人签订合同时会加入相关的条款,“就是最近公司提出来的”。这些条款以前都没有出现在演员合同中。

上海鑫海影视制作有限公司的制作总监许先生则透露,在广电总局还未提出明确要求前,公司就已经在与艺人签订的合同中增加了相关条款,“具体就是要求艺人不能做违反国家法律法规、触犯社会道德底线的事,比如文章出轨这样的事,在我们的合同里也算是个人行为违规,一旦触犯了,演员要承担全部责任。”

他同时还表示,这样的合同适用于

所有艺人,不分一线还是二线演员,“很多演员其实也乐于签这样的合约,也算是对自己的一种行为规范,再说如果你本身就没有什么问题,也没什么好怕的”。许先生透露,原本他们公司要制作一部网络剧,准备邀请柯震东担任男主角,所有的细节都已经洽谈好,只差签合约了,谁知两周后就曝出柯震东吸毒一事,“所以现在很多影视制作公司都觉得提前签好合同很有必要,就是为了规避一些风险”。

而之前传出吸毒消息的演员胡东,其新作《智取威虎山》即将上映。记者联系出品方保利博纳的工作人员,对方说:“他的镜头不多,已经在重新剪辑。”对于今后的合同规范,他称公司经此一事,已经在慎重考虑这个问题,“肯定会在合同上做一些约束,无非是细节的推敲”。 (据《重庆晚报》)

▶▶ 相关链接

整肃行动延伸到网络

今年以来,娱乐圈负面新闻不断,吸毒、嫖娼等事件频频曝出。

9月29日,总局正式下发通知,要求对劣迹艺人的影视作品进行播出限制。其中,明确要求“不得邀请有吸毒、嫖娼等违法犯罪行为者参与制作广播电视节目;不得制作、播出以炒作演艺人员、名人明星等的违法犯罪行为为看点、噱头

的广播电视节目;暂停播出有吸毒、嫖娼等违法犯罪行为者作为主创人员参与制作的电影、电视剧、各类广播电视节目以及代言的广告节目”。与此同时,网络也进入此次规范的范围,包括上述影视作品以及网络剧、微电影和网络视听节目等,都要“封杀”劣迹艺人”。 (据新华网)

市文艺创作“牡丹奖” 评选启动

本报讯(记者 常书香 通讯员 张松焕)即日起,我市文艺创作“牡丹奖”评选启动。

该奖项由市委宣传部和市文联联合评选,每两年评选表彰奖励一批优秀文艺作品。

“牡丹奖”评选活动共设文学、美术、书法、音乐、戏剧、舞蹈、摄影、电影电视(含动漫)、民间文艺等奖项,每类奖项设一、二、三等奖,对获奖者颁发奖牌(证书)和奖金。

凡2009年1月31日至2013年12月31日(以证书或文件上日期为准)由户口所在地为洛阳的作者或目前居住、工作在洛阳的作者创作的,在市级以上专业性文艺比赛(如由宣传部、文联、文广新局、广播电视台以及文联所属各级文艺家协会规范组织的专业赛事活动)中获奖的原创作品均可参评。自即日起至11月20日(以实际收到申报材料日期为准)接受申报。市文联所属各文艺家协会会员可向所属协会申报,其他人员可向“牡丹奖”办公室直接申报,详情请登录洛阳文艺网(<http://ly.orgcc.com/>)查看。

中国藏家拍下 凡·高《雏菊与罂粟花》

成交价约3.78亿元 买家疑为王中军



凡·高《雏菊与罂粟花》

近两年,中国藏家在西方拍场的豪掷行为让世界瞩目,这一次的主角或许是华谊兄弟董事长王中军。5日,纽约苏富比印象派及现代艺术晚间拍卖举槌,频频有高价作品亮相。其中贾柯梅蒂的《双轮车》拍出了逾1亿美元,而更让中国艺术界关注的话题则是凡·高的《雏菊与罂粟花》被中国藏家以6180万美元(折合人民币约3.78亿元)拍下。据圈内人士透露买家为王中军。

对于近年中国新亿万富豪们逐渐入股西方艺术品市场的现象,艺术市场研究中心执行总监马学东告诉记者,虽然目前只有少数人在购买西方艺术品,但这是大势所趋,国内藏家的收藏视野正在拓展,变得更为国际化。(文图据《新京报》)

非洲电视节拉开帷幕 中国联合展台受关注

2014年非洲电视节5日在南非最大城市约翰内斯堡拉开帷幕,吸引了来自全球70多个国家和地区的数百家电视机构和节目交易商前来参展。

由中国国家新闻出版广电总局率领的中国国际电视总公司、江苏省广电总台等8家知名中国电视机构以“中国联合展台”形式参展,展出作品涵盖电视剧、动画片、纪录片、综艺节目及整体电视频道等。以中国红为基调布置的醒目展台及大量精彩的电视节目,吸引了众多非洲电视从业者关注。(据新华社约翰内斯堡11月5日专电)

(欧冠联赛) 梅西追平劳尔欧冠71球纪录

当地时间11月5日晚 巴萨球星梅西以两记进球率领球队客场战胜阿贾克斯

梅西追平劳尔 欧冠71球纪录

巴萨球星梅西在5日晚以两记进球率领球队客场战胜阿贾克斯,阿根廷人也由此成功追平前皇马球员劳尔创下的欧冠个人最多进球纪录。

梅西在巴萨客场2:0击败阿贾克斯的比赛中,于上、下半场各入一球。目前他在欧冠联赛中的进球数已经达到71球。这让他在欧冠历史射手榜上暂时超越皇马球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(70球),与劳尔并列榜首。

另一方面,梅西追平劳尔的纪录仅用了90场时间,其进球效率高达场均0.78球。

对于梅西的表现,队友不吝溢美之词。哈维说:“梅西是头号球员,他是最棒的。”

(据新华社马德里11月5日体育专电)

好来历 HAOLAILI 安全食品质量把关人 & 优质生活资源整合者

好来历 24小时订购热线 0379-66778866

- 中国技艺之洛阳老酒系列, 原生蜂蜜(土蜂蜜)系列、纯天然花粉(蜂皇浆)系列、新疆和田大枣系列
- 洞生瓦罐豆芽系列, 井灌小麦石磨面粉, 石磨馒头, 石磨老浆锅熬豆腐
- 石磨面挂面系列(纯石磨面、山养柴鸡蛋面、内蒙古高寒荞麦面、新疆建设兵团番茄原浆面、洛宁山地绿豆面)
- 灵宝寺河山苹果, 怀山堂金棍山药、金棍山药粉(即食), 炭化桐木米箱面仓
- 中老年无糖羊奶粉系列, 双钱牌龟苓膏系列, 梧州六堡黑茶系列, 四川古蔺县赶黄草, 甘肃靖远原生态枸杞
- 嵩南山山养柴鸡蛋, 无明矾纯红薯粉条, 供港褐蘑菇系列, 纯天然盐渍鲜海带
- 大别山纯野生葛根粉、纯野生葛根片茶, 南水北调渠首纯正芝麻油, 内蒙古高原胡麻油、亚麻籽油

即将上市: 真正东北大米新米系列, 宜阳山地生态小米, 东北豆浆专用豆, 河洛头道小米醋……

线上订购有惊喜!

好来历官方网站二维码 | 好来历官方微信二维码

集团客户及售后服务 0379-63350000

洛阳老酒

五粮浓香型白酒

- 手工酿造
- 纯粮固态发酵
- 百姓价格
- 一线名酒品质

今日推荐 亲民价 38.00元起

好来历纯野生葛根粉、葛根片茶

好来历·洛阳优质生活必需品保障平台终极信念 让食物回归原味 让吃饭不假思索